Egy személyszállító cég flottájának fiatalosítása
Papp Árpád
http://miau.gau.hu/oktatas/2012osz/pappa_alternativa.xls
Egy személyszállító cég flottájának fiatalosításakor a következő gépkocsik lettek kiválasztva elemzésre: Volkswagen Caravelle Comfortline RT 2.0 BMT, Volkswagen T5 Multivan Comfortline HT 2.0  CRTdi, Mercedes Viano Function K CDI 2.0, Citroen C8 2.0 HDI Tendance, Peugeot 807 Symbole 2.0 HDI, Chrysler Grand Voyager LX, Opel Vivaro Tour Elegance 2.0 CDTI. 
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1 értékeld tablazat tény solver2. fazis solver3 solver3inverz coco coco2 coco2inverz Oszténss?
2
3 Chrysler Grand Voyager LX 12263 12263 10114 12263 12123.8 127242 ?
4 Citroen C8 2.0 HDI Tendance 9800 9800 10529 9800 10644.3 9216.6 ?
5 Mercedes Viano Function K CDI 2.0 9920 9920 10529 9920 104752 9278.8 ?
6 Opel Vivaro Tour Elegance 2.0 CDTI 7965 7965 10114 7965 78746  10219.4 ?
- Peugeot 807 Symbole 2.0 HDI 9800 9800 10529 9800 10644.3 9216.6 igen |
8 Volkswagen T5 Multivan Comfortline HT 2.0 CRTdi 11391 11391 10529 11391 104752  11996.9 ?
9 Volkswagen Caravelle Comfortline RT 2.0 BMT 11733 11733 10529 11733 10644.3 10219.4 ?
10

11 Kérdés: melyik objektum a leginkabb hitelesen gyéztes?

13 Megjegyzés: a solver és a coco alternativ megoldasokat produkailt...
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Az általunk felsorolt tulajdonságok alapján, a kereskedők által elküldött adatokat, rangsoroltuk azon 
szempontok alapján, hogy az adott tulajdonság növeli (0), vagy csökkenti (1) a döntésünket.
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Mivel az elsődleges vizsgálatok nem voltak egyértelműek (vagyis a modell szerint minden objektum esetén a tény és a becslés azonos lett), azaz 3 attribútumnál is azonos eredmények jöttek ki (vö. zaj), ezért egy második solveres vizsgálatnak kellett alávetni, de csak azokkal az attribútumokkal, amelyeknél azonosság lett megállapítva. Ezen elsődleges számításokat a COCO mátrix is igazolta.


















A Solverben történő további számítások során két autónál volt tapasztalható nagyobb eltérés az eredeti (a kereskedő általi) árakhoz képest. Ez a két autó a Volkswagen Caravelle és az Opel Vivaro.



Első ránézésre az eredeti árakat figyelembe véve az Opel lenne a nyertes, de a tulajdonságok tükrében, például a fogyasztást, amely az egyik legmagasabb, már nem ő lesz a kiválasztott. 
Az alternatív megoldások tekintetében a választás 3 autóra szűkíthető le: Citroen, Peugeot és a Mercedes. Azért esett ezekre a választásom, mert az eredeti árhoz képest itt volt tapasztalható a legkisebb eltérés.
Végeredményként az ár/ értékeket és a számításokat is figyelembe véve a Mercedes Viano Function K CDI 2.0 gépkocsira esett a választásom.

Természetesen tovább lehetne boncolgatni a pro és kontra érveket, például ha figyelembe vennénk a flotta kedvezményeket, a szervizelést, az értékcsökkenést és az emberi szubjektivitást (prioritási értékekkel rangsorolva).

 A Solver és a COCO elemzések alternatív megoldásai alapján az objektumok egy része alul, míg a másik részük felül van értékelve. 



Az alábbi összesítő táblázat jól szemlélteti a különböző számítások eredményeit a tényekkel összehasonlítva. Valamint kérdésessé teszi választásomat is, pontosabban, valóban a Mercedes Viano Function K CDI 2.0 gépkocsira esett volna a választásom, ha csak ezt a táblázatot kapom meg?
Ön hogy döntene?
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Az adatokat és a számítások megtekinthetők az alábbi összefoglaló táblázatban és hivatkozási helyen:

